



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Заместитель руководителя следственного управления провел приём граждан



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Унгунов Очир Бадма-Халгаевич провёл приём граждан в Усть-Джегутинском межрайонном следственном отделе.

На личный прием обратилось трое местных жителей. Обращение граждан касались расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей Усть-Джегутинского межрайонного следственного отдела.

По всем вопросам гражданам даны исчерпывающие разъяснения о ходе расследования уголовных дел. Кроме того, руководителю Усть-Джегутинского межрайонного следственного отдела даны конкретные поручения, исполнение которых взято на контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1553261>